

«Осень,осень, в гости просим!»

(Статья о проведении осеннего утренника в подготовительной группе)

(подготовила воспитатель Харькова Е.А.)

В листопаде, яркое,
Что за чудо, спросим?
На дары богатое
Время года осень.

Традиционно, в ноябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей подготовительной группы прошел осенний утренник. На улице пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам приходила лесная жительница Баба Яга, которая спрятала у себя в лесу красавицу -осень. И всем детям вместе с родителями пришлось выполнять все ее прихоти: веселить ее своими песнями, танцами, играми, сценками. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. В конце концов Осень была освобождена, пришла к нам с веселыми играми, плясками, играми да загадками. Не забыла она и про гостинцы осенние, угостила нас вкусными и ароматными яблоками. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

